

# 翻墙进校偷近千万元和俩手机

俩贼教室里触动报警器“通知”保安，目前已刑拘

本报泰安4月8日讯(记者 邢志彬) 6日凌晨，俩小偷翻墙进入一中学连盗三间教室，翻出900多元零钱和两部手机后，触动警报器被保安抓获一人。7日，上高派出所民警抓获另一人。两人现已被刑事拘留。

6日凌晨1点，岱岳区大汶口镇宋某和满庄镇李某来到佛光路，翻墙进入泰安第十九中学，撬开三间教室门，从学生课桌翻出900多元零钱和两部手机。他们却不知道教室里装有防盗警报器，在第三间教室行窃时触

动警报器。一名值班保安闻声边报警边赶到教室，将宋某抓个正着。上高派出所民警赶来堵截李某，由于校园凌晨光线很弱，他藏在角落躲过民警搜查。

民警把宋某带回派出所，他起初不承认偷窃行为，称手机和零钱都是自己的，却说不出手机号码。在证据面前，他承认盗窃，狡辩称是第一次作案。经进一步审讯，他又交待一个月前在汶口三中盗窃三部手机和一台MP3的犯罪事实。

7日，民警根据侦查到的线索，赶到满庄镇抓获李某。民警分析，家长和学校都不允许学生用手机，学生不敢把手机带回家，认为学校比较安全，就放在学校里，这给犯罪分子可乘之机。好在学校技防到位，安装报警器。“现金和贵重物品放在教室，给学校治安带来不小压力，最好还是随身携带。”民警王振武提醒道。

两名犯罪嫌疑人已被依法刑拘，学校正在统计学生丢失物品情况，将逐步退还财物。

## 手工展

7日，泰安市第一实验学校以“让梦想飞扬”为主题举办红领巾科技艺术博览会，7000余名师生及家长参加，1500余件艺术品参展。

本报记者 刘丽 通讯员 赵勇 赵兴国 摄



## “同喜堂”无照经营被停业

五十多会员大多是老年人

本报泰安4月8日讯

(记者 李兆辉 通讯员 戚小兵)

没有经营执照、卫生许可证等任何证件，7日，泰山景区一家“同喜堂”养生馆经营四个月后，被工商部门勒令停业，并查扣所有来源不明产品和器材。该店已有50多名会员，绝大部分是老年人。

7日下午，记者跟随泰山景区红门工商所执法人员来到金山公园一处平房。

房子位置极其隐蔽，经过一条狭窄小道，才能看到一个模糊的广告牌，上面写着“同喜堂”三个字。走进房里，记者看到一女子正给三位老年人按摩脚。“老板不在，我只是一名店员。”女子说。但经过多次询问，她最终承认自己是老板。

执法人员介绍，房子从外面看很破旧，让人感觉是废弃的。前天接到市民举报，他们来过两次但都关着门。“今天碰到了，确实什么证照都没有，而且产品来源不明。”从查扣的笔记本电脑上看到，有50多名会员在这登记过，其中30多人是60岁以上老年人。

店铺老板说，“同喜堂”从去年年底开始经营，开始是发传单、贴广告，主要对象是附近小区老年人。一般时间不开门，有顾客时才让他们先做“体验”再消费。记者从两摞新收据上看到，登记的有十几个人，一次消费数额都在100元以上。

执法人员介绍，这家店既无营业执照，又无卫生部门相关许可证，属于典型无照经营，使用的产品来源不明，质量很难保证，可能对人体有伤害，已经勒令其停止营业。“我们还会继续调查，做相应处罚。”红门工商所所长戚小兵说，已经将产品和器材全部没收。同时提醒老年人及其子女，不要图便宜，冒险用“三无”产品，购买保健品、接受物理治疗时，首先要看工商营业执照和卫生许可证等经营销售资格证照。

目前，案件正在进一步调查，如果产品合法而只是无照经营，工商部门会处以罚款，并要求整顿；如果产品是假货，不仅要处罚当事人，还要取缔店铺、销毁货物。

**直供套餐 最高50%省** **神秘折扣?** **限时限量 仅2天!** **定金增值!**

● 春耕行动 年度至低价!  
活动当天现场公布神秘折扣!

● 定金翻倍 惊喜增值!  
2012.4.1-4.28预交定金5000元，每天增值 50元！早交一天多赚一天！

敬请莅临曲美家具专卖店  
地址：居然之家泰安店三楼  
电话：0538-6377581

# 门对家门

## 曲美家具 百惠季

五一特别企划

活动时间：2012年4月29日-30日  
活动地点：居然之家三楼曲美专卖  
● “门对门”套餐直供 限时限量!

**黄金套餐 套餐11件** ￥9999

**铂金套餐 套餐11件** ￥14999

**钻石套餐 套餐11件** ￥19999

全国咨询热线：400-6968898  
(工作时间：9:00-21:00, 免长途费)

温馨提示：产品信息仅供参考，所用图片因拍摄灯光和印刷效果会存在色差，以曲美家具店内实物为准，详情敬请关注店内海报或咨询销售人员。